

Студенты Политеха — победители конкурса на соискание премий правительства Санкт-Петербурга

Комиссия по дипломному проектированию подвела итоги конкурса на соискание премий правительства Санкт-Петербурга. Для исполнения дипломных проектов в 2023/2024 учебном году 33 исполнительных органа государственной власти предложили студентам 116 тем для работы. В конкурсе победили 72 человека, из которых семеро — это студенты СПбПУ. Все они представляют Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли.



1. Мария Горшенина, выпускница магистратуры Высшей школы производственного менеджмента, программа «Энергетический менеджмент», научный руководитель: доцент ВШПМ Инга Скворцова.

Проект «Анализ и ранжирование факторов, способствующих и препятствующих внедрению возобновляемых источников энергии в инженерно-энергетическом комплексе Санкт-Петербурга». Целью исследования являлось повышение проработанности научной базы для оценки целесообразности внедрения возобновляемых источников энергии в конкретную региональную энергосистему путём выявления и анализа

ключевых факторов, формирующую среду, в рамках которой в регионе планируется функционирование возобновляемых источников энергии.

Если честно, эта работа — история постоянных доработок и совершенствований, так как всё время хотелось улучшить свой проект. Результат того стоил: победа на конкурсе дипломных проектов правительства Санкт-Петербурга, второе место на конкурсе „ТГК-1“ и самое важное — моё собственное удовлетворение от проделанной работы, — поделилась своими впечатлениями Мария.



2. Леонид Альхимович, выпускник бакалавриата Высшей школы производственного менеджмента, международная образовательная программа «Международный бизнес», научный руководитель: доцент ВШПМ Ксения Киккас.

Тема дипломной работы «Корпоративное обучение — игрофикация как основа эффективного взаимодействия в трудовом процессе». Выбор темы связан со стремительным развитием технологий в области корпоративного обучения, цифровыми методами профессионального развития и повышения вовлечённости сотрудников. Одним из наиболее распространенных инструментов в данном направлении выступает игрофикация.



3. **Эвелина Полушкина**, бакалавр Высшей школы административного управления по направлению «Государственное и муниципальное управление». Проект «Влияние цифровизации на процесс государственной поддержки бизнеса» был разработан под руководством доцента ВШАУ Максима Иванова. В процессе ВКР были разработаны рекомендации по совершенствованию оказания государственной поддержки с помощью изменения внутренних процессов обеспечения работы цифровых сервисов, а также создания направлений по их популяризации у субъектов малого и среднего бизнеса.

Участие в конкурсе для меня стало очень полезным и необходимым опытом. Я положительно оцениваю опыт коммуникации с исполнительными органами Санкт-Петербурга в лице государственных служащих, которые оперативно предоставляли нужную информацию и статистику по моей тематике. Считаю, что тема государственной поддержки бизнеса актуальна на данный момент, поэтому рада тому, что власти города активно участвуют в её реализации и постоянно развиваются данную отрасль, в том числе с помощью цифровых технологий, — отметила Эвелина.



4. **Елизавета Пархомчук**, магистр Высшей школы административного управления по направлению «Государственное и муниципальное управление». Под руководством доцента ВШАУ Тамары Селентьевой она выполнила работу «Разработка проектов методической помощи поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в ИОГВ», который нацелен на создание рекомендаций для исполнительных органов государственной власти по совершенствованию процесса предоставления помощи и поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. Данная работа проделана совместно со специалистами Центра развития и поддержки предпринимательства Санкт-Петербурга.



5. **Михаил Кирюшатов**, выпускник бакалавриата Высшей школы сервиса и торговли, направление «Торговое дело», научный руководитель: доцент ВШСиТ Ирина Капустина. Проект назывался «Анализ возможностей расширения экономического сотрудничества Санкт-Петербурга с городами стран АСЕАН в современных условиях».

Самыми запоминающимися событиями стали выездные мероприятия, в которых принимал участие комитет по внешним связям. Первым из них стал XXIII международный форум „Экология большого города“, на его площадке студент ВШСиТ сопровождал делегацию из Мьянмы во главе с заместителем министра природных ресурсов и охраны окружающей среды Мин Ту, а также осуществлял коммуникацию на встрече с российскими партнёрами в области геологии, — поделился Михаил.



6. **Ксения Фисун**, выпускница бакалавриата Высшей школы сервиса и торговли, направление «Торговое дело», научный руководитель: доцент ВШСиТ Владимир Бахарев. Её проект назывался «Тенденции и факторы, влияющие на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Санкт-Петербурге».

Участие в проекте стало для меня очень интересным опытом! Благодаря нему я познакомилась с деятельностью государственных органов изнутри, а также больше узнала о сфере малого и среднего предпринимательства в нашем городе. Я благодарна Политеху и правительству Санкт-Петербурга за возможность поучаствовать в таком проекте! — поделилась Ксения.



7. **Карина Аллахвердиева**, выпускница магистратуры Высшей школы сервиса и торговли, программы «Управление качеством на предприятии» под руководством доцента ВШСиТ Бориса Лямина. Проектная работа на тему «Мониторинг пищевой продукции на базе КППИТ как перспективная форма контроля качества и безопасности продукции» заключалась в выявлении несоответствий процесса мониторинга пищевой продукции, оценке процесса контроля качества образцов, разработке рекомендаций по совершенствованию и оптимизации процесса мониторинга пищевой продукции в испытательной лаборатории ИЛ «ПЭТЭКС». Стоит отметить, что результаты проектной работы были согласованы, одобрены и применены начальником испытательной лаборатории.

Победителей наградят в ноябре, во время проведения Санкт-Петербургского международного научно-образовательного салона — крупнейшего в городе мероприятия, направленного на демонстрацию образовательной, научно-исследовательской и инновационной деятельности.

По статистике большинство победителей этого конкурса трудоустраиваются на работу в городские административные структуры. Стоит также отметить, что в этом году размер премии увеличен с 16 тысяч рублей до 30 тысяч рублей каждому победителю.

Горжусь нашими студентами! ИПМЭиТ регулярно участвует и ежегодно остается в лидерах по количеству победителей. А в этом году особенно

знаковое событие для всего института — семь победителей от Политеха и все студенты ИПМЭиТ! Ваши достижения — результат упорного труда, творческого подхода и стремления к высокому качеству работы. Желаю вам дальнейших успехов в вашей профессиональной деятельности, пусть ваши победы продолжают радовать нас новыми свершениями, — поделился директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин.

Дата публикации: 2024.10.22

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)